

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL OLT

BULETIN INFORMATIV

Nr. 5

IULIE

2024

AFACERI EUROPENE

AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE A PUBLICAT CONDIȚIILE DE FINANȚARE PENTRU ÎNFIINȚAREA GRUPURILOR DE PRODUCĂTORI

În vederea lansării sesiunii de depunere, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale a publicat **Ghidul solicitantului pentru înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol sau pomicol**, activitate finanțată în cadrul Planului Strategic 2023 – 2027 (PS 2027), prin intermediul intervenției **DR-33**.

Finanțarea acordată prin intermediul acestei intervenții este **100% nerambursabilă** și este limitată la **100.000 euro/ an, fără să depășească 10% din valoarea producției comercializate în primii cinci ani de la recunoaștere**. Sprijinul se acordă sub formă de sumă forfetară, degresiv, plătit în tranșe anuale, pentru o perioadă care nu poate depăși 5 ani de la data la care grupul de producători a fost recunoscut, acordat în baza unui plan de afaceri.

Beneficiarii care pot obține finanțare prin DR-33 sunt grupurile de producători din sectorul agricol și din cel pomicol, constituite în baza legislației naționale în vigoare și recunoscute de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, înainte de solicitarea sprijinului.

Cheltuielile eligibile sunt cele rezultate din înființarea și funcționarea grupurilor de producători din sectorul agricol și pomicol, prevăzute în planul de afaceri, necesare pentru atingerea obiectivelor propuse.

Versiunea finală a Ghidului solicitantului, precum și anexele aferente sunt disponibile pe pagina Agenției, www.afir.ro, la secțiunea Finanțare sau accesând următorul link: [Detalii și Anexe DR-33](#).

Sursa : Site AFIR - Comunicat _ 29 iulie 2024 (<https://www.afir.ro/comunicate/afir-a-publicat-conditiile-de-finantare-pentru-infiintarea-grupurilor-de-producatori/>)

AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ (ADR) SUD-VEST OLTENIA

CORRIGENDUM-UL NR.5 PENTRU MOBILITATE URBANĂ

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027, a anunțat publicarea **corrigendum-ului nr. 5/31.07.2024 pentru Ghidul solicitantului „Sprijin pentru transport urban sustenabil și durabil”** apel dedicat municipiilor reședință de județ.

Astfel, **se modifică Data și ora de închidere a apelului de proiecte: 16.09.2024 ora 12:00**.

Ghidul consolidat și anexele actualizate pot fi descărcate de pe site-ul ADRSV Oltenia (<https://www.adroltenia.ro/corrigendum-ul-nr-5-pentru-mobilitate-urbana/>).

Sursa : Site ADR Sud-Vest Olenia _ 31.07.2024 <https://www.adroltenia.ro/corrigendum-ul-nr-5-pentru-mobilitate-urbana/>)

ADR SUD-VEST OLTENIA CORRIGENDUM-UL NR.3 – MICROÎNTRERINDERI

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027, anunță publicarea **corrigendum-ului nr. 3/31.07.2024 pentru Ghidul solicitantului „Îmbunătățirea competitivității și a inovării în microîntreprinderi”**.

Astfel, se modifică **Data și ora de închidere a apelului de proiecte: 10.08.2024 ora 12:00.**

Ghidul consolidat și anexele actualizate pot fi descărcate de pe site-ul ADRSV Oltenia (<https://www.adroltenia.ro/corrigendum-ul-nr-3-microintreprinderi/>).

Sursa : Site ADR Sud-Vest Olenia _ 31.07.2024 (<https://www.adroltenia.ro/>)

LANSARE APEL PROIECTE ASISTENȚĂ MEDICALĂ STOMATOLOGICĂ

Apelul de proiecte nr . PS/461/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 *„Investiții de tipul înființare/ renovare/ dotare cabinete de asistență medicală stomatologică care să furnizeze servicii copiilor, inclusiv copiilor cu nevoi speciale în ambulatoriile integrate spitalelor de pediatrie sau ambulatoriile spitalelor publice care au secții de pediatrie”* este deschis până la data de **20 septembrie 2024, ora 14:00.**

Alocarea totală pentru regiunile mai puțin dezvoltate este de 8 milioane de euro, contribuția proprie a beneficiarului fiind de minim 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului.

Valoarea eligibilă minimă, respectiv maximă a unui proiect finanțat prin Programul Sănătate: min. 200.001 euro (cu TVA) – max. 250.000 euro.

Grupul țintă vizat de acest apel de proiecte: ambulatoriile integrate spitalelor de pediatrie sau publice care au secții de pediatrie în structură sau care au în curs de înființare cabinete, ambulatoriile spitalelor de asistență medicală stomatologică pentru copii, inclusiv pentru copii cu nevoi speciale.

Conform Ghidului solicitantului, solicitanți eligibili pot fi:

a) Unități sanitare publice de pediatrie sau unități sanitare publice cu secții de pediatrie;

b) Primăria Municipiului București, inclusiv prin Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București și sectoarele Municipiului București, definite conform prevederilor art. 5 lit. pp și mm) din

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

c) Unitățile administrativ-teritoriale, astfel cum sunt definite la art. 5 lit. pp) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

d) Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale, inclusiv autorități și instituții publice centrale din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv a Academiei Române care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a).

Detalii complete în legătură cu condițiile de eligibilitate, documentele necesare și criteriile de evaluare a proiectelor sunt disponibile pe site-ul MIPE și adroltenia.ro, Secțiunea Program Sănătate.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia îndeplinește atribuții delegate de către Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, pe baza Acordului-cadru de delegare a unor funcții privind implementarea Programului Sănătate, prioritățile 1,2,3,4 și 7- componenta FEDR, pentru proiectele localizate în regiunea Sud-Vest Oltenia.

Sursa : Site ADR Sud-Vest Olenia _ 29.07.2024 (<https://www.adroltenia.ro/lansare-apel-proiecte-asistenta-medicala-stomatologica/>)

PRELUNGIRE APEL PNRR/2023/C2/MMAP/I.1.C - CREAREA DE PĂDURI URBANE

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), **prelungeste apelul necompetitiv de proiecte în cadrul Investiției I.1. „Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane” pentru Subinvestiția I.1.C. „Crearea de păduri urbane”**, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Prin intermediul acestui apel se acordă finanțare pentru realizarea țințelor cuprinse în Investiția 1, Subinvestiția I.1.C, respectiv „CREAREA DE PĂDURI URBANE” – PNRR/2023/C2/I.1.C

Alocarea financiară totală acordată prin PNRR este de 30 milioane euro, echivalentul a 148.914.000 lei. Cursul valutar utilizat este cursul InforEuro aferent lunii iulie, 1 euro = 4,9638, valabil la data de 31 iulie 2023.

Cererile de finanțare pot fi depuse până pe data de 31 decembrie 2024, ora 23:59

Sesiunea este de tip necompetitiv, apel deschis, pentru toți solicitanții eligibili, pe principiul „primul venit, primul servit”, în limita bugetului maxim eligibil alocat, respectiv până la epuizarea alocării financiare totale, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2024.

Link depunere proiecte: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/>

Link detalii: <https://pnrr.mmap.ro/ghiduri-paduri-si-protectia-biodiversitatii/>

Adresa de mail suport: (pentru întrebări tehnice legate de apel): dgpnr@mmmediu.ro

Scopul și obiectivul investiției:

Scopul investiției îl reprezintă acordarea unei finanțări în favoarea unităților administrativ-teritoriale de tip urban (orașe, municipii) și altor instituții publice pentru înființarea unor păduri urbane noi pe terenurile ce le dețin.

Obiectivul măsurii de investiții este de a crea noi suprafețe acoperite de vegetație forestieră, care sunt situate în zonele urbane și periurbane. Aceste păduri urbane se vor înființa folosind o vastă diversitate de arbori și arbuști din specii native și vor avea densități mari, astfel încât să se constituie în “plămâni verzi”, care vor aduce beneficii multiple, precum purificarea aerului, reducerea zgomotului, stocarea carbonului, conservarea peisajului, reducerea temperaturii aerului, reducerea anxietății și implicit îmbunătățirea sănătății publice.

Solicitanți eligibili:

- Unitățile Administrativ Teritoriale (UAT) definite conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și constituite potrivit Legii nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată, respectiv:
 - municipii reședință de județ;
 - municipiul București;
 - alte municipii;
 - orașe;
 - județe;
- Subdiviziunile administrativ-teritoriale ale municipiului București, definite conform O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Instituțiile de învățământ publice;
- Parteneriate între tipurile de solicitanți menționați anterior.

Sursa : Site MMAP _ 29.07.2024 (<https://pnrr.mmap.ro/ministerul-mediului-apelor-si-padurilor-in-calitate-de-coordonator-de-reforme-si-investitii-finantate-prin-planul-national-de-redresare-si-rezilienta-pnrr-prelungeste-apelul-necompetitiv-de-proie-2/>)

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR LANSEAZĂ APELUL DE PROIECTE PNRR/2024/C3/S/I.2.C – INVESTIȚII DESTINATE PRODUCȚIEI DE COMPOST DIN GUNOI DE GRAJD ȘI ALTE DEȘEURI COMPOSTABILE

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor anunță lansarea, în perioada 31 iulie 2024 – 30 septembrie 2024, aferentă primei runde de atragere de fonduri pentru *Subinvestiția I2.C – Investiții destinate producției de compost pe bază de gunoi de grajd și alte deșeuri compostabile*, din Planul Național de Redresare și Reziliență 2020 – 2026.

Obiectivul general al Investiției I.2 Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Titlu apel: Subinvestiția I2.C – Investiții destinate producției de compost pe bază de gunoi de grajd și alte deșeuri

Pilonul I. Tranziție verde

Componenta C3. Managementul Deșeurilor

Data deschidere apel de proiecte: 31 iulie 2024, ora 20:00

Data și oră începere depunere de proiecte: 31 iulie 2024, ora 20:00

Data și oră închidere depunere de proiecte: 30 septembrie 2024, ora 20:00

Valoarea maximă eligibilă a unui proiect este de 1.200.000 euro, echivalentul a 5.964.240 lei, fără TVA.

Valoarea ajutorului se stabilește ca diferența dintre costurile eligibile și profitul din exploatare aferent investiției. Profitul din exploatare se deduce din costurile eligibile ex-ante, pe baza unor estimări rezonabile din cadrul studiilor specifice.

Alocarea financiară acordată prin PNRR pentru dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile în Subinvestiția I2.C – Investiții destinate producției de compost pe bază de gunoi de grajd și alte deșeuri, este de 6.000.000 Euro, echivalentul a 29.821.200 lei. Cursul valutar utilizat este cursul InforEuro aferent lunii aprilie 2024 de 1 euro = 4.9702 lei.

Prin intermediul acestei investiții este vizată înființarea de sisteme noi de producere a compostului pe bază de gunoi de grajd și alte deșeuri compostabile și achiziționarea de echipamente specifice, activitățile propuse prin proiecte presupun înființarea de sisteme noi de producere a compostului pentru comunități cu ferme mari.

Sistemele de producere a compostului se vor construi la nivelul unităților administrativ – teritoriale în a căror raza administrativ teritorială se regăsesc cel puțin 2 ferme mari, în care există un minim de 1.000 UVM (ferme de bovine, de porcine sau ferme avicole).

Solicitanții eligibili:

Beneficiarii acestei măsuri sunt:

Unități administrativ – teritoriale organizate la nivel de județ, oraș sau comună.

Pentru realizarea unei investiții se poate depune o singură cerere de finanțare doar de către solicitantul eligibil.

Mai multe detalii aici: https://pnrr.mmap.ro/managementul-deseurilor/ghiduri_deseuri/

Adresa mail de contact: dgpnr@mmediu.ro – aceasta e necesară pentru situații în care beneficiarii au nelămuriri referitoare la ghidul specific.

Sursa : Site MMAP _ 31.07.2024 (<https://pnrr.mmap.ro/ministerul-mediului-apelor-si-padurilor-lanseaza-apelul-de-proiecte-pnrr-2024-c3-s-i-2-c-investitii-destinate-productiei-de-compost-din-gunoi-de-grajd-si-alte-deseuri-compostabile/>)